

nr. 143 data: 01.03.2017

Către

Toți furnizorii de servicii medicale și medicamente

In atenta : medicilor prescriptori

Referitor: formulare specifice pentru verificarea respectării criteriilor de eligibilitate aferente protocoalelor terapeutice

Având în vedere Ordinului Președintelui CNAS nr 141/2017 pentru aprobarea Formulelor specifice pentru verificarea respectării criteriilor de eligibilitate aferente protocoalelor terapeutice, pentru medicamentele notate cu (**) 1 , (**) 1Ω și (**) 1β în Lista cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, precum și denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor care se acordă în cadrul programelor naționale de sănătate, aprobată prin HG nr. 720/2008, cu modificările și completările ulterioare și a metodologiei de transmitere a acestora în Platforma informatică din asigurările de sănătate, vă facem cunoscute următoarele:

- De la data de 01.03.2017, 51 de medicamente scumpe, care anterior acestei date se acordau cu viza comisiilor de experți ale CNAS, vor putea fi prescrise direct asiguraților, după completarea formularelor specifice de verificare a respectării criteriilor de eligibilitate aferente protocoalelor terapeutice pentru medicația respectivă.
- Formularele vor fi completate de medicii prescriptori și vor fi transmise prin mijloace electronice către CAS Maramureș la adresele de mail programe@casmm.ro și comisiicjas@casmm.ro urmând ca în termen scurt transmiterea să se facă online către Platforma Informatică a Asigurărilor de Sănătate (PIAS) de către medicii prescriptori.
- Întreaga responsabilitate pentru prescrierea medicamentelor menționate, precum și pentru corectitudinea completării formularelor, va reveni medicilor prescriptori.
- Deciziile de aprobare emise de comisiile de la nivelul CNAS până la data intrării în vigoare a prezentului ordin își mențin valabilitatea până la data înscrisă pe decizie.
- Ordinul mai sus menționat împreună cu formularele specifice sunt postate pe site-ul CAS MM.

Cu stimă,

Președinte – Director General
Ec. Carmen Prodan



Director Ex. Adj.- Medic Șef
Dr. Dan Lazăr

